

ELŐTERJESZTÉS

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 13-i testületi ülésére

Tárgy: Beszámoló a Napsugár Ifjúsági Tábor működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Tass Község Önkormányzata tulajdonában lévő Napsugár Ifjúsági Tábor üzemeltetését a Tassi Polgármesteri Hivatal látja el, a tábor működésével és kiadásával kapcsolatos koordinációs feladatokat Kiss Katalin Zsófia igazgatási ügyintéző végzi. Munkáját minden évben egy közfoglalkoztatott segíti, a 2018. évben ez a személy Bajnócziné Gubacsi Ilona volt, aki lelkiismeretesen látta el a rábízott feladatokat, a táborban soha nem látott rend és tisztaság uralkodott.

A tábor kihasználtsága és bevételei

2018-ban először május 7-án szállt meg egy 18 fős csoport (3 helyi és 15 nem helyi 14 év feletti fiatal) a táborban, utoljára pedig október 13-án bérelték ki 14 év alatti 22 fős gyermekcsoport részére a tábort. Mindez alátámasztja azt a több éves tendenciát, hogy a táborban a szezon április végétől október közepéig tart.

A Földváry Gábor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola a táborban tartotta a Madarak és Fák Napját a felső tagozatos diákoknak, amelyért nem kellett fizetniük.

A Tassi Református Egyház által szervezett táborban 38 diák és 2 kísérő vett részt, az önkormányzatnak 37.400,- Ft táborozási díjat és 1.000,- Ft kenu díjat fizettek.

Az utánpótlás focisuliban 18 fő vett részt, melyből 14.400,- Ft táborozási díj folyt be.

A fafaragó tábor alkalmával a részt vevők nem fizettek a tábor használatáért.

A környező településekről iskolák, óvodák és gyermekekkel foglalkozó sportegyesületek is szívesen látogatták a táborunkat.

Több alaklommal vették ki a tábort illetve használták a tábor területét sátorozásra kajak-kenusok (alkalmanként 20-30 fővel). Így a Veresegyházi SE Kajak Kenu Club, Lénárt János Szigligetről és Szabó Tibor Budapestről).

Néhány alaklommal tassi és nem tassi lakosok vették igénybe a tábort egy-egy napra 10-18 fős családi rendezvények lebonyolítására.

Több alaklommal béreltek kenukat, amelyekből az önkormányzatnak összesen 12.400,- Ft bevétele keletkezett.

Az egész szezon alatt csak 4 alkalommal kértek ágyneműt, amely használatáért 13.200,- Ft-ot fizettek.

Mindezek alapján a 2018. év folyamán az önkormányzatnak a Napsugár Ifjúsági Tábor működtetéséből (szállásdíj, ágynemű használat, kenu bérlés) összesen 679.400,- Ft + 2019.

januárjában befolyt 35.600.- Ft bevétele származott, így jelenleg a táborra vonatkozó főkönyvi nyilvántartásban a **bevételi oldalon 715.000,- Ft szerepel.**

A tábor fenntartása azonban jelentős működési és beruházási célú (hűtőszekrény) **kiadásokkal is jár**, amely 2018. évben **442.986,- Ft**-ot jelentett.

Mindebből következik, hogy a tábor működtetéséből az önkormányzatnak az elmúlt évben 272.014- Ft nyeresége származott.

Köszönjük a Képviselő-testület támogatását. Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk arról, hogy a 2017. évi beruházásoknak köszönhetően az elmúlt évekhez képest mennyivel barátságosabb környezet fogadta 2018 évben a táborozókat.

Tass, 2019 január 30.

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében helyette
Zolnai Margit



Tass Község Jegyzőjétől.

Határozat tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 13-i ülésére

...../2019.(II.13.) határozat: beszámoló a Napsugár Ifjúsági Tábor működéséről

Határozat

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Zolnai Margit jegyző beszámolóját a Napsugár Ifjúsági Tábor működéséről.

Hat. idő: azonnal

Felelős: Zolnai Margit jegyző helyett

Határozatról értesülnek:

- Zolnai Margit jegyző helyett
- Kiss Katalin Zsófia ig. ügyintéző

Tass, 2019. január 30.

